OTb6opounsrii Typ, 10 xkjaacc, 1 BapuaHT
> 1. YKaXXuTe YNCJIO HeJbIX 3HAaYeHUil BhIpaXKeHus sin a + 3 cos a.

OrBer: 7

> 2. B mpsMmoyrosabubiii TpeyrosibHuK ¢ yriaom 30° BomcaH pom0 Tak,
YTO 3TOT YroJj y HuX oOmmii m Bce BepinuHbI poM0Oa JieXkaT Ha CTOPOHAX
TpeyrosibHUKa. HaliTu AjimHy rumoTeHys3bl TPEyToJIbHUKA, €CJIN IJINHA
cTopoHbI poM6a paBHa 12v/3 — 18.

OTBeT: 6

> 3. Haiiure npoussejienue kopHeii ypasuenus (12 —4)(z? + 3) = 18. ‘

OrBeT: -6

> 4. Pemmure ypasHeHume +/4x — 12 —BSin%r = (0 m HaliguTEe CyMMY €ro
pereHmii.

OrBer: 4+ %’r

> 5. Kycok cmiaBa Meam m muHKa mMaccoil 36 Kr comepxxkut 45% menm.
Kakyro maccy Meau HY>KHO J06aBATh K 3TOMY KYCKY, 9TOOBI IIOJIyYeH-
HBI cILIaB comepxkaJ 60% menu.

OrBer: 13,5 kr

> 6. CKOJIBKO pa3/IMYHBIX KOPHell uMeer ypaBHeHue sin 3z —sin7x = (0 Ha
orpeske x € [0;27]?

OrBet: 13.

> 7. Haﬁ,ILI/ITe HanboJbIlIIee neJjioe 3HavYeHue a, IIpu KOTOpoOM I1IocJjieJoBa-

n+a o
m+3 ABJIAEeTCd BO3pacTarolllen.

TEJIbHOCTh a, =

OrBer: 1

’l> 8. Haiitu muromans dpurypsl, 3agansoii ycaosuem |2z — 3|+ |3y — 1] < 6.

OrBetr: 12

> 9. HailiTu HamMeHBITYI0 HECOKPATHUMYIO JPOoOb a €O 3HaMeHaTeJeM
o 3224248
2016, mpu KoTOpoOii HEpaBEHCTBO 927 —1201 16 < a gBJdgeTcd BEepPHBIM IIpHU

Bcex 3HaUYeHHUAX z. B oTBeTe YKaxxXurte 4YucJauTeJib da.

OrBer: 1121

> 10. Umeercs 6 kypwuir, 5 yrok un 4 rycsa. CKoJIbKO nMeeTcss KOMOUHAIU!
[J1 BBIOOpA HECKOJIBKWUX IITHUIL TaK, 9TO0bI cpe/in HUX ObLIA M KYypbl, U
YTKH, U TyCcu?

OrBer: 29295



OTb6opounsrii Typ, 10 Kjacc, 2 BapuaHT
> 1. YKaXKuTe YNCIIO IeJIbIX 3HAYEeHU BbIpaXkeHus cosa — 4sin a.

OrBetr: 9

> 2. B paBHOGeIpeHHBIH TPAMOYTOJbHBIA TPEYTOJbHUK BIIMCAH KBaJpaT
Tak, 9YTO JBE €ro BepIIHNHBI JieXKaT Ha TUMOTEHy3e, a JiBe Jpyrue — Ha
karerax. HailiTn aiamHy Karera, eciim [JIMHA CTOPOHBI KBajjpaTa paBHaA

3v2
ot

Orser: 2,25

> 3. Haiinure npousseenue KopHeii ypapaenusa (12 — 1)(z? + 2) = 40. ‘

OrBeT: -6

> 4. Pemure ypaBuenme Vx — 12 + 2tg 3z = 0 m maligmre cymmy ero pe-
IIeHui.

OrBer: 1+ %

> 5. Cmernrasu 30%-HbIil pacTBOP COJAHOM KucI0ThI ¢ 10%-HbIM pacTBO-
POM coJyisgsHOM KucaoThl u nodayumau 600 r 15%-aoro pacrBopa. CKoJIbKO
rpammoB 30%-Horo pacTBopa 6bLJIO B3ATO?

OrBer: 150 r

> 6. CKOJIbKO pa3JInYHbIX KOPHEH uMeer ypaBHeHue cos2x + cos8x = (0 Ha
orpeske x € [0;27]?

OtBet: 14.

> 7. HaI'?'I,ZLI/ITe HauMeHblIllee 1jeJjioe 3Hadenue a, IIpu KOTOpoOM I11ocJieJoBa-

TeJIbHOCTDb @, = 2“‘,;_73 ABJIAETCHA yObIBaroIIeii.

OrBet: -1

’l> 8. Haiitu miomaas dburypsl, 3agauoii ycanosuem |3z + 1|+ |2y + 3| < 12.

OTBet: 48

> 9. HalitTu HauMeHBIIYI0 HECOKPATHUMYIO APOOb @ CO 3HAMeHaTeJ eM
o 82%—202+16
2016, mpu KoTOpoOii HEpaBEHCTBO T 10557 < a gBJdeTcd BepHBIM IIpHU

Bcex 3HaUYeHHUAX . B oTrBeTe YKaxxurte 4ucJauTeJib da.

OrBetr: 9409

> 10. meercs 5 kypur, 4 yrku u 3 rycsi. CKOJIbKO nMeeTcst KOMOUHAIui
[J1 BIOOpA HECKOJIBKWUX IITHUIL TaK, 9TO0bI cpe/in HUX ObLIM M Kypbl, U
YTKH, U Tycu?

OrBer: 3255



OTb6opounsrii Typ, 10 Kjacc, 3 BapuaHT

> 1. YKa>Kure 4uCJIo ITeJIbIX 3HaYeHUi BbIPDa>KeHu4#d sina — 5cosa.

OrBet: 11

> 2. B mpaMoyroJbHBIl TpeyrojibHuUK ¢ yriaoMm 60° BomcaH poM06 Tak,
9TO 9TOT YroJl y HUX OOINHil U Bce BEPIIMHBI poM0ba JiexkaT Ha CTOPOHAX
Tpeyrosibuuka. Hailitu niimHy GoJuibillero Katera, €CjW JJIMHA CTOPOHBI

V12
pomba paBHa “:=.

OrBer: 1,8

> 3. Haiinure npousseenue KopHeii ypauenusa (v2 — 3)(z? +5) = 9.

OrBet: -4

> 4. Pemmure ypaBuenme 3 — 12 — 2xcos2r = 0 m Haligure cymMmy ero
pelneHmii.

OrBer: — —‘%

> 5. Mopckas Boza coepxkut 5% cosm. CKoOJIbKO KHJIOIPaMMOB IIPECHOM
BOABI HY>XHO nH00aBuTh K 30 KI' MOPCKOM BOABI, YTOOBI KOHIEHTPAIUAS
cosu cocraBJasia 1,5%7?

OrBer: 70 T

> 6. CKOJIBKO pa3J/IMYHBbIX KOPHell mMeer ypaBHeHue sinx — sin 9z = 0 ma
orpeske x € [0;27]?

OrBet: 17.

> 7. Haﬁ,ZLI/ITe HanoboJIbIIIee neJioe 3HavdeHnue a, IIpu KOTOpoOM IIocJjieJoBa-

TEeJIbHOCTD a, = 2“;;"5 SBJISIETCS BO3pacTaroIlleii.

OrBer: 2

> 8. Haiitu muiomaas durypsl, 3agansoi ycaosuem |x+y—20[+|z—y—16| <
19.

OrBeT: 361

> 9. HalitTu HamMeHBIIYI0 HECOKPATUMYIO APOOb @ CO 3HAMeHaTeJ eM

(3 '2_
2016, mpu KOTOpoOii HepaBeHCTBO M < a 9BJsgeTcd BEPHBLIM IIpU
’ 922 —3x+1

Bcex 3HadyeHUHAX r. B orBere YKaxKkurte 9YucJInTeJ]b a.

OTBeTr: 2243

> 10. Umeercs 2 kypunpi, 6 yrok m 4 rycs. CKoJibKo mMmeercs KOMOu-
HanWil OJisi BHIDOpAa HECKOJIBKWX IITHUIL TaK, YTOOBI cpean HUX ObLIN u
KYypbl, U YTKU, U Tycu?

OrBer: 945



OTb6opounsrii Typ, 10 Kjaacc, 4 BapuaHT

> 1. YKa>KuTe YHUCJIO TeJIbIX 3HaYeHUWIl BhIpa>keHus 2cos o + 3sina — %

OrBer: 7

> 2. B paBHOGeapeHHBII TIPAMOYTOJBHBIN TPEYTOJbHUK BIUWCAH POMO
TaK, 9TO OAWH OCTPHIA yroJi y HUX OOIIUI 1 Bce BEPIINHBI poM0ba Jiexkat

Ha CTOpPOHaX TpeyroJibHUKa. Halitu gjamHy cTopoHBbI poM6a, ecjn AJuHa
242
===

KaTeTa paBHa

Orser: 0,4

> 3. Haiinure npousseenne KopHeii ypasaenus (22 — 3)(z? + 1) = 32.

OrBer: -7

> 4. Pemure ypasuenue v2r —x2 + 3sin2z = 0 m Hailaure cymmy ero
permeHmnii.

OrBeT: 2+ g

> 5. MIzBectHO, uT0 30% umcna A ma 10 Goubire, yuem 20% uumcaa B, a
30% uucaa B ma 35 Gosbmie,uem 20% uumcaa A. Haitgure cymmy A + B
ITUX YUCEJI.

OrBer: 450

> 6. CKOJIbKO pa3JInYHbIX KOPHEH nMeer ypaBHeHue cosbx —cos 9z = 0 ua
orpeske x € [0;27]?

OrBet: 17.

> 7. HaI'?'I,ZLI/ITe HauMeHblIllee 1jeJjioe 3Hadenue a, IIpu KOTOpoOM I11ocJieJoBa-

TeJIbHOCTDb @, = 2“‘,;_7% ABJIAETCHA yObIBaroIIeii.

OrBeT: -2

’l> 8. Haiitu nuiomanps durypsl, 3agannoit yciaosuem |z + 2y| + |22 — y| < 6.

OtrBeT: 14,4

> 9. HalitTu HauMeHBIIYI0 HECOKPATHMYIO APOOb @ CO 3HAMeHaTeJ eM

o 8a%—4x+3
2016, mpu KoTopoii HepaBEeHCTBO T27 201 < a gdBJdeTCd BEPHBIM IIpHU

Bcex 3HaUYeHHUAX . B oTBeTe YKaxxurte 4ucJauTesib da.

OrBeTr: 6721

> 10. Umeercss 3 kypunpi, 2 yrku u 7 ryceii. CkoibKO numeercss KOMGOu-
HanWil OJisi BHIDOpAa HECKOJIBKWUX IITHUIL TaK, YTOOBI cpean HUX ObLIN u
KYypbl, M YTKU, I Tycu?

OrBer: 2667



